春节出境游,比去年贵了不少

受新《旅游法》影响价格提高10%-20%,部分市民更愿自由行

本报12月1日讯(记者 代 虽然离春节还有两个月 的时间,但港城春节出境游产 品已早早上架。1日,记者从烟 台各大旅行社得知,春节出境 游的价格比往常贵了三成左 右,因为新《旅游法》的原因,今 年春节出境游的价格更是比去 年同期上涨了10%-20%。

1日,在采访中发现,春节期 间相对热门的线路像澳新十天 的价格在25000元左右,比去年同 期贵了3000元-5000元,同比上涨 13%-25%;而欧洲线路价格也在 15000元-20000元,相较去年同期 价格亦有上涨。

妇女国旅工作人员介绍,除 了受春节是传统旺季的原因外, 今年是新《旅游法》实施后的首 个春节假期,受此影响,线路价 格都有不同程度上调,与去年同 期相比,所有出境线路价格平均 上调10%-20%,环比增长三成左

相较于新《旅游法》实施 初期,部分出境线路普涨六七 成的情况,因为春节推出的一 些出境线路,像港城市民比较 喜欢的港澳、韩国、东南亚、欧 洲等,本身报价就比较高,并 且常常一票难求,所以每年价 格都比较平稳,浮动也就在几 百元左右。因此,即使今年受 到新《旅游法》影响,也不会出 现六七成的大幅涨价。

面对价格上涨,部分市民开 始考虑自由行产品。"有的人通 过旅行社办签证,但自己在网上 预订酒店和机票。"烟台国旅工 作人员介绍说。

"年末是欧美的购物折扣 季,对于部分不存在语言障碍 的年轻消费者来说,更愿意自 己设计线路出去玩。"去哪儿 网山东区域公关部负责人孙维 超也如是说。

相较春节线路价格的上 涨,元旦受短暂的假期时间限 制,价格总体平稳,变化不



离春节还有两个月,已有市民到旅行社咨询出境游。 本报记者 代曼

双12将至,港城电商很着急

想把产品拍照等业务外包出去却找不到合作商家

本报12日1日讯(记者

李静) 随着近几年电商 的迅速发展,越来越多的人 加入到淘宝卖家行列。1日, 记者采访中了解到,与南方 相比,目前烟台的淘宝网店 发展速度较慢,不少商家想 外包业务却找不到合作伙 伴,市场分工不精细,专业 培训机构较少,专业人才缺 乏、货源较少等成为发展障

"'双12'太忙了,有些 业务想外包出去,但却找不 到合适的合作伙伴。"眼看 "双12"就要到来,淘宝网站 上促销活动已早早预热,烟 台圣哥弟娅女装淘宝店运 营总监李翔告诉记者,他们 淘宝店铺从货源、产品照 片、店铺装修、推广营销、客 服售后等都是公司自己操 作。为节约成本,提高效率, 他们一直想找专门的淘宝 摄影团队,把产品照片这部 分业务外包出去,却一直找 不到合适的合作伙伴。

"像这些机器、灯光设备、 影布,为拍出好的产品照片, 我们投入了不少成本。"李翔 指着摄影棚里的设备说,设备 齐全,就是有时拍不出理想效 果的照片

采访中记者了解到,不少 商家都面临这样的困难。一方 面,实力弱的淘宝店资金有

限,更希望业务外包,减少投 入成本;另一方面,大的淘宝 店买了不少设备却拍不出想 要的效果,不少商家盼望专业 淘宝摄影企业出现。采访中一 卖家介绍,在南方,淘宝店的 店铺装修、推广营销、客服售 后等环节都可以外包,操作起 来更精细,更专业。

烟台华星学校淘宝大学 培训中心网店运营班老师石 磊说,目前烟台淘宝网店发展 速度比较慢,一方面是市场分 工不精细,另一方面是专业的 培训机构较少,专业人才缺乏 所致。此外,烟台货源较少,一 定程度上也限制了淘宝店的

新闻延伸

订单纷纷而至 忙坏淘宝摄影师

港城电商为找不到淘宝 摄影企业而焦急,相应的,港 城为数不多的淘宝摄影师则 成了香饽饽。订单纷至沓来, 他们整天忙得不亦乐乎。

"每年一到'双11'、'双 12'前后,也是我们最忙的时 候。"烟台图言物语摄影工作 室秦经理告诉记者。记者在采 访中发现,从事的人虽然不 多,但港城已经有专业的淘宝 摄影企业。近期,他们加班加 点工作,一天能拍上百件产 品,有时要忙到天亮。

"淘宝网的商品,看不 见摸不到,商品卖得好不 好,图片起到很大作用。"秦 经理告诉记者,现在稍有规 模的淘宝店都很注重商品 照片,而想拍好商品照片并 非易事。为了提高自己产品 的销售量,不少淘宝卖家都 会请专门的摄影企业为店 里的商品拍照片,淘宝摄影 就是依托这方面的业务产 生的,这也是她们现在主营 的业务。

一些淘宝摄影店不仅服 务于本地的淘宝商家,还开展 了不少外地业务。瑞丽摄影工 作室摄影总监于晓东告诉记 者,现在他们的外地业务占了

总业务量的一半。

因为目前做这一行的不 多,仅有的这些淘宝摄影企业 很受欢迎。秦经理经理告诉记 者,很多都是顾客之间口口相 传,"现在我们已经不用出去 开发客户了,都是客户找上门

不少商家表示,目前烟台 市场上还没有形成较大的专 业淘宝摄影企业,很多都是几 个人的团队,有的是从影楼转 过来的,技术上不够专业,淘 宝市场的发展急需专业的淘 宝摄影企业出炉

本报记者 李静

高科技家用水质处理器免费发放

全民健康饮水惠民进烟台:调查饮水现状、强化饮水安全

对人类最大的威胁是什 么?不是地震,不是火灾,不是 水灾,不是泥石流,不是瘟疫, 不是暴风,不是战乱,世界卫生 组织的调查报告指出:人类大 部分的疾病和死亡与水污染有 关。据统计,每年世界上都有一 定比例的儿童因饮用被污染的 水而死亡。

水是生命之源,没有了水, 生命就不存在,由此可见水对 于一个生命的重要性。然而令 人担忧的是,水资源受污染的 程度呈现加剧趋势,成为了当 今危及水安全的隐患,并且家 庭装修的二次污染,更成了家 庭饮水的健康隐患。很多市民 开始对每天要喝的水产生了顾 忌:自来水?桶装水?纯净水?矿 泉水?市民要健康,到底该选择 什么样的水呢? 2013年,"全民大型健康

饮用水惠民行动"在全国启 动!本次活动得到了很多爱 心企业的大力支持和赞助。 为让全体居民都能喝上健康 安全的饮用水,"全民健康饮 用水惠民行动"拿出巨资向 烟台市居民免费发放高科技 水处理器产品:水处理器(型 号:3WIN99)。近期,"饮用水 安全、惠民行动"已在烟台启 动,首批将向55岁以上的居 民免费发放。

据了解,该款水质处理器 可自动检测家中自来水水质的 好坏和是否达到安全健康饮用 水标准(判断标准即1、污染程 度:2、含泥沙铁锈程度:3、是否 影响健康)。特殊材质的滤芯还 能过滤改善自来水水质,确保 全家人都能喝到健康、卫生、安 全的好水。

已领取到了水质处理器的 居民都表示,"确实没花一分

钱,就领到了1个水质处理器! 装在水龙头上几天后,滤芯竟 然由纯白色变成了深褐色。原 来我这么多年喝的都是这样的 水,还好现在喝上了经过处理 的健康的水!"

申领条件:(1)烟台六区 内常住居民;(2)拥有自住住 房:(3)申领人年龄必须55周 岁以上;(4)第一期活动1000 个已发放完毕,应未领取顾 客要求,总部再发放1500个。 先报先得,符合条件居民的 尽快申领。烟台申领电话: 0535-6287600

购爱心苹果 感恩父母



本报12月1日讯(记者 李静)

小国光让不少人回忆起以前的 "老味道","爱心苹果"红富士也受 到不少数市民的喜爱。自本报"爱 心苹果"进驻振华超市以后,销售 火爆,多次进行补货,不少外地朋 友也打来电话,想订购几箱苹果给 老人表表孝心。

30日,市民刘女士打来电话, 想买几箱爱心苹果给母亲尝尝。据 刘女士介绍,家在东营的她目前在 烟台陪母亲治病。母亲是烟台黄县 人,从小吃着小果光苹果吃大的, 记忆中的那份酸甜可口的味道,让 老人很怀念。

感恩节前后,振华超市中的爱 心苹果销售火爆,几次进行补货。 不少市民表示,老人年龄大了,很 多新品种的东西他们都吃不惯,辛 苦了一辈子,买点他们喜欢吃的, 表表孝心。

本报推出的"爱心苹果"全部 选用80级别(直径80mm)以上的优 质红富士苹果,由烟台最有名的苹 果产地——栖霞市蛇窝泊镇产地 直供。从地头到餐桌的快捷销售渠 道,减少了中间环节成本,从而让 市民吃上真正实惠的烟台苹果。

如果您也想尝尝正宗栖霞苹 果,可以到烟台振华量贩超市7家 分店,包括烟台振华量贩超市购物 中心店、振华商厦店、开发区店、福 山店、新天地店、台湾村店和南山 世纪华府店。也可以通过本报订购 电话6879078、15668099162购买。或 者 到 淘 宝 网 店 h t t p : / / shop106287839.taobao.com/,直接订 购。如果喜欢酸甜口味的市民可选 购正宗的栖霞小国光,订购电话

商家提前一月 备战圣诞节

本报12月1日讯(记者 吴江 虽然今年"双11"不少实体商 店也准备了促销活动,但销量还是 受到电商的巨大冲击,有的店铺销 量下滑了一半还多,为了弥补销量 的大幅下滑,不少商场提前一个月 就开始备战圣诞节。

1日,记者在莱山区的佳世客 看到,虽然圣诞还有很长时间,但 商场的圣诞元素已随处可见。电梯 旁、大门口寺处,都已经摆上了彩 灯、圣诞树等。商场工作人员介绍, 因为年前只有圣诞一个重大节日 了,所以商场早早地就开始对圣诞 的销售进行预热。

除了佳世客,市区其他部分商 场也开始为圣诞消费而忙碌了。 位服装店的负责人吕女士告诉记 者,预热圣诞,其实也是为新年的销 售预热,从而能形成一个销售高峰。 同时,由于受"双11"冲击,不少商家 也希望在12月份借助圣诞灯节冲击 一下销量,弥补11月份的下滑。

采访中记者了解到,虽然已经 过去了将近一个月,但"双11"对实 体店的影响依然没有消退。吕女士 介绍,11月份,自己店里的整体销 售额相比10月份下降一半还多。

据介绍,现在圣诞节的销售还 处于预热状态,商场仅仅是挂上了 圣诞的装饰物,十二月中旬以后.各 个商家和超市才会开始大幅优惠来